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Poštovana,

slijedom navoda objavljenih na Vašem internetskom portalu dana 4. ožujka 2022. godine pod
naslovom „Lopuani neče pristati na kamuflažu antenskog Stupa. U potpunosti je narušio vizuru
Lopuda“, u nastavku dostavljamo ispravak istih te zahtijevamo da se navedeno u potpunosti objavi,
sve sukladno članku 40. Zakona o medijima (Narodne novine 59/04, 84/11, 81/13).

lstičemo kako je predmetni sastanak, spomenut u članku, održan izmec!u Mjesnog odbora Lopud i
Zbora gradana na kojem su na poziv Mjesnog odbora sudjelovali I predstavnici 01V-a, kako bi što bolje
predstavili graclanima sve činjenice I potrebe izgradnje novog antenskog Stupa.

U članku navodite „0/V je državna tvrtka te u tom smis/u ima odgovornost prema graďanima, ističu
Lopuďani te navode kako su zgroženi dosadašnjom razinom netransparentnosti kad je u pitanju
izgradnja spornog odaši/jača — do siječnja ove godine radovi na novom stupu prikazivani su kao
rekonstrukcija postoječeg odaši/jača koji je za čak 16 metara manil.“ Navedena tvrdnja ne odgovara
istini obzirom su radovi od početka kontinuirano i transparentno nazivani isključivo kao zamjena, a ne
kao rekonstrukcija postoječeg odašiljača.

Kada govorimo o prirodnom habitatu odnosno potencijalnom utjecaju antenskog Stupa na okoliš bitno
je istaknuti da 01V-ov infrastrukturni objekt pripada skupini 2.b. graďevina za koju postoječi Zakon o
gradnji, či. 4. St. 1. jasno navodi: : “2,b skupina — graďevine za koje se utvrduju posebni uvjeti, a ne
provodi postupak donošenja rješenja o prihvatljivosti zahvata za okoliš, odnosno postupka ocjene o
potrebi procjene utjecaja na okoliš i/iii ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu.“



Vezano uz tvrdnju „na spornom zemljištu nalazi se I plomba preventivne zaštite što pak znači da se na
istoj ne maže ništa raditi bez nadzora I odobrenja konzervatora“, več srno rafije istaknuli, a ovorn

prilikorn ponavljamo kako je spornenuti konzervatorski odjel tri puta (1991., 2013. i 2020. godine) na

jasan i nedvosrnislen način u posebnirn uvjetima naveo kako nema evidentiranih I zaštičenih kulturnih

dobara u obuhvatu planiraníh radova.

Naglašavarno kako je odašiljač postavljen neposredno pokraj več postoječeg odašiljača. Slijedorn toga,

potpuno je razvidno kako ni obnovijene kuče niti vile, kao ni zaštičena spornenička grada nisu

postavljanjem zarnjenskog odašiljača dovedeni u lošiji status od dosadašnjeg odnosno postoječeg, kao

što je navedeno. lsto tako, proračun neionizirajučeg zračenja opreme postavljene na novi stup se
srnanjuje prerna najbližirn objektirna u odnosu na trenutno postavljenu opremu na starom stupu.

Ovirn putem ponavljamo več jasnu artikuliranu intenciju 01V-a kao društveno odgovorne kornpanije

za pronalaskom rješenja koje če biti na zadovoljstvo svih uključenih dionika. Ni ujednom trenutku naše

Društvo nije imalo narnjeru isključiti niti zaobiči stanovnike Lopuda. Upravo suprotno, srnatrarno kako

do optirnalnog rješenja u predmetnoj situaciji rnožemo doči isključivo zajedničkim djeiovanjern. Stoga

i ovorn prilikom pozivarno lokalne predstavnike na aktivan doprinos te konstruktivne i konkretne

prijedloge koji če biti potvrda dobre suradnje svih dionika u ovorn procesu.

TakocTer, opetovano ističemo da su prilikom gradnje infrastrukturnog objekta Lopud poštivane sve

zakonske procedure I pribavljena sva potrebna dokurnentacija za izgradnju te bismo cijenili kada bi

informacije redovito provjeravali prije objave, a u ovom konkretnom slučaju objavili sukladno

navedenorn. Upravo radi ispravnog informiranja javnosti te u skladu sa Zakonorn o rnedijima, na

odgovarajučern mjestu i u propisanorn roku rnolirno da objavite predrnetni dernanti na neistinite
navode.
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